

Информация о музее

Центр образования №10 создан путем реорганизации в 2005 году из средней школы. Он находится на улице Лыткина, которая названа в честь поэта и революционера Федора Лыткина, участника гражданской войны. Школа существует с 30-х годов. Изначально это была начальная школа, затем она стала школой рабочей молодежи Релейного завода, которая размещалась в деревянном здании на улице Байкальской. В 90 годах школа переименована в Центр молодежи. С 1959 года в связи с ветхостью здания, школа переехала в новое здание на ул. Лыткина. Тогда школьники Октябрьского района города Иркутска получали рабочие профессии: слесаря, водителя, продавца и другие.

За все время в учреждении накоплены традиции, опыт краеведческой работы, касающиеся истории школы, материала о выдающихся личностей г. Иркутска, о ветеранах педагогического труда, ветеранах ВОВ, которые учились в учреждении. Организация поисковой деятельности учащихся школы поможет восстановить по крупицам страницы истории, развить интерес к землякам, а сохранить эту информацию и донести до широкого круга общественности поможет организация школьного музейного проекта.

Реализация музейного проекта рассчитана на 2 года (2018-2020 г.г.). Результатом проекта станет побуждение интереса учащихся к поисково-краеведческой деятельности, постоянное развитие созданного музея, увеличение количества его экспонатов, повышение качества и уровня учебной и воспитательной работы в учреждении.

В школе уже накоплен материал для создания музея, оформлены стенды «Наши Земляки – Герои отечества», «Знаменитые люди Иркутска», мы собираем фотографии, свидетельства об окончании нашей школы, есть документы 1946, 1961 и других годов), собираем открытки Иркутских улиц. Учащимися и педагогами создан фильм об Александре Вампилове, который принял участие в фестивале «Рыбий глаз».

Ученик нашей школы изготовил макет школы, за который был награжден дипломом в номинации «Исторический проект». Получены дипломы в конкурсе «Иркутску 350 лет» в номинации настенных панно «Иркутск церковный».

Мы гордимся историей нашей школы и нашей малой Родины, и готовы продолжить поисково-краеведческую работу, чтобы пополнять историческими материалами музейный фонд и реализовать наш проект.